
           

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι αφορά στο 

Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, σας γνωρίζουμε ότι, δυνάμει της υπ’ 

αριθ. ΚΡΞ/488947(3554)/ 20-11-2017 (ΑΔΑ: ΩΧΚ57ΛΛ-Ξ42) Απόφασης του Περιφερειάρχη 

Κεντρικής Μακεδονίας, αποφασίστηκε η κήρυξη περιοχών της Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης πολιτικής προστασίας λόγω έντονων καιρικών 

φαινομένων (έντονες βροχοπτώσεις, πλημμύρες, κατολισθήσεις κ.λπ.). Η εν λόγω κήρυξη σε 

κατάσταση έκτακτης ανάγκης αφορούσε σε αρμοδιότητες Πολιτικής Προστασίας για την 

αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών, την άρση του κινδύνου, τη διαχείριση των συνεπειών 

των παραπάνω φαινομένων στην πληγείσα περιοχή και την υλοποίηση των απολύτως 

απαραιτήτων και επείγοντος χαρακτήρα έργων αποκατάστασης των καταστροφών σε 

δημόσιες και δημοτικές υποδομές και ίσχυε από 15.11.2017 μέχρι 15.01.2018, ενώ, δυνάμει 

της υπ’ αριθ. ΚΡΞ/62595(479)/ 27-01-2022 (ΑΔΑ: ΩΤ227ΛΛ-94Θ) Απόφασης του 

Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, αποφασίστηκε η παράταση κήρυξης περιοχών της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης πολιτικής προστασίας 

λόγω έντονων καιρικών φαινομένων (έντονες βροχοπτώσεις, πλημμύρες, κατολισθήσεις 
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κλπ.). Η εν λόγω παράταση κήρυξης σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης αφορά σε 

αρμοδιότητες Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών, την άρση 

του κινδύνου, τη διαχείριση των συνεπειών των παραπάνω φαινομένων στην πληγείσα 

περιοχή και την υλοποίηση των απολύτως απαραιτήτων και επείγοντος χαρακτήρα έργων 

αποκατάστασης των καταστροφών σε δημόσιες και δημοτικές υποδομές και ισχύει από 

19.01.2022 και για έξι (6) μήνες, ήτοι έως και την 19.07.2022. 

Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, και προκειμένου 

να δοθεί μια συνολική και ολοκληρωμένη απάντηση επί των τεθέντων ερωτημάτων, αρμόδια 

να σας ενημερώσουν είναι τα συνερωτώμενα Υπουργεία. 
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